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Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego: Dostawa produktow leczniczych dla Apteki — 21 grup, numer sprawy

EZP-271-2-133/2018.

W zwigzku z zapytaniem Wykonawcy, Zamawiajacy wyjasnia:

Pytanie 1
Czy Zamawiajacy w par. 2.3. usunie mozliwos¢ sktadania zamowient w formie telefonicznej? Zgodnie z

art. 36z ust. 4 Prawa farmaceutycznego {w brzmieniu obowigzujgcym od 12 lipca 2015 r.) zaméwienia
na leki musza by¢ sktadane w formie pisemnej albo w formie dokumentu elektronicznego doreczanego
$rodkami komunikacji elektronicznej. Nie ma mozliwosci skladania zaméwien w formie telefonicznei.

Odpowiedi: TAK

Pytanie 2
Czy Zamawiajgcy wykresli zapis par. 2.6? Procedure reklamacyjna regulujg zapisy par. 3 i zakladaja one,

zgodnie z wymogami prawa udziat Wykonawcy w rozpatrzeniu reklamacji. Tymczasem par 2.6
wprowadza jednostronny tryb ‘odmowy przyjecia towaru’, ktéry w istocie toisamy jest z
postepowaniem reklamacyjnym, jednak przebiega jednostronnie, w momencie odbioru towaru, bez
udziatu Wykonawcy i mozliwosci rozpatrzenia reklamacji. Jednostronna ‘odmowa przyjecia’ moze przy
tym dotyczy¢ takie wad jakosciowych. Zgodnie z KC Wykonawca powinien mie¢ mozliwoséé
ustosunkowania sie do reklamacji.

Odpowiedzi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 3

Czy Zamawiajgcy w par. 3.4 wpisze termin 3 dni roboczych? Nalezy zauwazy¢, ze termin rozpatrzenia
reklamacji nie jest kryterium oceny ofert, przeto powinien by¢ wskazany przez Zamawiajacego juz na
etapie SIWZ. Nie ma zgodnie z PZP mozliwosci uzgodnienia przez strony kluczowych parametréw
umowy w daiszym toku postepowania.

OdpowiedZ: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,

Pytanie 4

Czy Zamawiajacy przewiduje zmiang wartosci kary umownej dkreélonej w par. 6,1.B z wartosci 2% do
wartoséci max. 0,2%? Obecna kara umowna jest razaco wygdrowana.
Odpowiedzi: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,

Pytanie 5
Dotyezy grupy nr 7 Infliximabum
Czy Zamawiajacy wymaga, aby lek Infliximab byt zarejestrowany i refundowany w programach

lekowych B.32 (Leczenie Choroby Lesniowskiego Crohna) oraz B.55 (leczenie pacjentéw z
Wrzodziejacym Zapaleniem Jelita Grubego)?
Odpowiedz: TAK Zamawiajgcy wymaga.




Pytanie 6
Dotyczy grupy nr 7 Infliximabum

Czy Zamawiajgcy wymaga, aby lek Infliximab byt zarejestrowany i refundowany w programach
lekowych B.32 (Leczenie Choroby Lesniowskiego Crohna) oraz B.55 {Leczenie pacjentéw z
Wrzodziejacym Zapaleniem Jelita Grubego)?

Odpowiedi: TAK Zamawiajgcy wymaga.

Pytanie 7 dotyczy grupy nr 4

W zwigzku z zakoniczeniem produkcji Palivisumabum w formie proszek i rozpuszczalnik do sporzadzania
roztworu do wstrzykiwan zwracamy sie z pro$ba o zmiane zapisu

w pakiecie nr 4 w kolumnie , Jednostka miary” z ,Fiol. { 50 mg, 100 mg) — proszek i rozpuszczalnik do
sporzadzania roztworu do wstrzykiwan” na ,Fiol. { 50 mg, 100 mg) roztwor do wstrzykiwan”.
Odpowiedz: TAK Zamawiajacy modyfikuje w Grupie 4 zafacznik nr 3/4 do SIWZ. W zalgczeniu

poprawiony.

Pozostate zapisy siwz pozostaja bez zmian.
Niniejsze pismo zamieszczone zostaje na stronie internetowej:
http://www.szpitalzdrowia.pl/oszpitalu/zamowienia-publiczne-i-bip/
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